
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data martedì 15 ottobre 2024, alle ore 10:52 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Sesta Commissione consiliare ‐ Seduta del
15‐10‐2024 ‐ 0re 10.30" dell'organo Sesta Commissione ‐ Turismo ‐ Sport ‐ Politiche Culturali e Giovanili ‐ Pubblica Istruzione ‐ Edilizia Scolastica ‐ Impianti Sportivi..
Presiede la seduta Consigliere FERNANDEZ Felice Massimo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓

Michele ACCARDI Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Gabriele DI PIETRA Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓ ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓ ✓

Alle ore 10:52, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Buongiorno colleghi, buongiorno segretaria, innanzitutto vi dico che siamo aperti dalle ore 10.38 alle ore 10.52 entra in aula"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"il consigliere Alagna, segretaria può partire con l'appello.

Buongiorno Presidente, buongiorno consiglieri.

Oggi 15 ottobre si riunisce la Commissione Sport e Turismo alle ore 10.30 convocata, giusto verbale numero 70 e procedo con l'appello.

Ferdandez presente, Titone presente, Accarti assente, Di Girolamo presente, Di Pietra assente, Ferrantelli presente, Orlando assente, Pugliese presente, il consigliere Rodriguez che
delega, il consigliere Fisci che è presente, il consigliere Vinci delega, il consigliere Carnese che è presente.

Quindi si prende atto che siamo in presenza del numero legale e alle 10.38 la seduta è aperta.

Si prende atto che alle ore 10.52 raggiunge la Commissione il consigliere Walter Alagna e alle 10.55"

Alle ore 10:55, si unisce alla seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"il consigliere Orlando.

Prego Presidente.

Grazie segretaria.

Colleghi innanzitutto vi dico che ci sono verbali tutte depositate le abbiamo qua abbiamo soltanto un verbale che abbiamo fatto a Strasatte quindi chi vuole vedere i verbali"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"sono là oppure le diamo per approvare.

approviamo innanzitutto questo che abbiamo qua Ello è il Presidente della Sexta Commissione Consiliare.

Il Turismo, Sport, Fernandes, verificato la regolarità della convocazione, questa dato il raggiungimento del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 9 e 5.

Svolge le funzioni di Secretario Verbalizzante, l'istruttore amministrativo Michele Franchino.

Sono presenti consiglieri Massimo Fernandes, Antonio Vinci, Leonardo Orlando, Mario Rodiguez, Coppola, Flavio, Delegato da Valterralagna, Caspari di Girolamo e Pellegrino
Ferrandelli.

Alle ore 9.17 entra il consigliere Gabriele Di Petra, alle ore 9.19 entra il consigliere Michela Accardi.
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La commissione si svolge presso la palestra a Srasate.

Sono presente il geometra Giacomarro che ha fornito gli strumenti di sicurezza con dpi per permettere l'accesso della commissione dentro la struttura, il signor Toneghenna che ha
aperto il locale della palestra.

Prende la parola il consigliere Vinci che fa una cronostoria di come sia nata questa struttura e delle varie fasi di riapertura e chiusura.

Inoltre dice che lui stesso ha visionato il documento della palestra di Strasatti, compreso il collaudo statico della stessa.

Prende la parola il consigliere Ferrandelli che dice che la struttura ha problemi principalmente sul tetto.

e ci sarebbe anche da verificare l'ambiente elettrico.

Secondo lo stesso bisogna più presto restituire la fruibilità della palestra alla collettività.

La commissione affetta una visita accurata della struttura.

Dopo un ampio dibattimento il Presidente Fernandez richiude la seduta alle ore nove e cinquanta.

Approvato ragazzi? Approvato? Non c'è.

Ok.

E non è che vogliamo arrivare.

Non basta."

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Presidente chiedo scusa si procede alla votazione per l'approvazione del verbale per appello nominale e allora Fernandez si Titone astenuto Alagna favorevole di Girolamo favorevole
Ferrantelli Ferrantelli Orlando non vota, fuori un attimo.

Pugliese, favorevole.

Nicola Fisci, favorevole.

E Carnese? Va bene.

E allora, il verbale viene approvato con otto voti favorevoli e due astenuti."

Alle ore 10:59, lascia la seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.

Alle ore 10:59, lascia la seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Alle ore 10:59, si unisce alla seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.

Alle ore 10:59, si unisce alla seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Sul punto, prende la parola Consigliere Nicola FICI che dichiara:

"Prego, c'è chi...

Sì.

Perfetta.

Grazie Presidente.

Colleghi, io a seguito della lettura del verbale del sopralluogo fatto alla palestra di Strasatti, seppur non sono componente della Commissione, oggi partecipo perché delegato dal
collega Rodriquez, suggerisco a lei Presidente se naturalmente la Commissione condivide per essere operativi rispetto al sopralluogo fatto e ai problemi che avete riscontrato a
seguito di questo sopralluogo nella struttura di chiedere all'ufficio tecnico se nelle condizioni di poter sviluppare un progetto di massima in modo tale da capire noi come
commissione a quanto ammonta l'intervento necessario per rendere nuovamente fruibile la struttura, soltanto così avremo contezza di quelli che sono gli importi necessari per
rendere nuovamente fruibile la palestra e magari fare delle valutazioni in seno a quello che sarà il piano triennale delle opere pubbliche.

perché altrimenti il rischio, Presidente, è che molto spesso noi denunciamo all'amministrazione il degrado di certe strutture e poi magari l'amministrazione non dà debito mandato
agli uffici per avere un'idea concreta, chiara, precisa, puntuale di quello che è l'importo necessario per poter ripristinare una struttura con il danno acclarato di questi anni che poi
magari si fanno piccoli interventi palliativi su tante strutture per poi non averne quasi nessuna a pieno regime.

Io credo che abbiamo degli impianti sportivi di tutto il rispetto e secondo me come più volte detto in Commissione forse veramente il miglior modo per poter rendere qualcuno di
questi prettamente fruibile è quello di decidere anno dopo anno facendo un cronoprogramma, capisco che ormai si è quasi alla fine del mandato amministrativo ma quantomeno con
un cronoprogramma che riguarderà anche i successivi anni magari si può realmente intervenire in maniera puntuale su gli impianti che necessitano maggiori interventi.

così vale per lo stadio, così vale per il palasport, per il palazzetto, è inconcepibile che una città come Marsala che ha veramente importanti impianti che possono essere fruibili alla
collettività non solo per la pratica sportiva ma anche per altre iniziative poi vengano lasciate così in stato di abbandono che di fatto non può che aumentare il danno che si può
naturalmente andare a registrare insieme alla struttura perché se queste strutture non vengono mantenute con la relativa manutenzione del caso negli anni è ovvio che i danni non
possono che aumentare.

questo è l'invito che faccio a lei in qualità di Presidente e a tutta la Commissione se è condivisa"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"come indicazione e come modus operandi.

Grazie.

Grazie a lei consigliere, io condivido perfettamente la sua...
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tant'è vero che ora noi nella prossima seduta abbiamo sopralluogo pura di Gerbato, quindi una volta che abbiamo chiara...

quindi dicevo facciamo pure il soprallogo là e così ci facciamo fare una estima di quando se possono"

Sul punto, prende la parola Consigliere Gaspare DI GIROLAMO che dichiara:

"presentare un progetto.

Prego consigliere Ferrandelli."

Interviene quindi Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"Grazie Presidente.

Io ero presente alla visita che abbiamo fatto a questa struttura Devo dire che la struttura non presenta grosse difficoltà, da quello che profondamente possiamo capire.

Abbiamo visto un'ottima pavimentazione, bagni buoni, efficienti, i veggi tutti intere.

Anche perché, da quando è stata abbandonata, un cittadino marsalese, un tale Angelo De Vita, a proprie spese e senza scopo di lucro, perché aveva la passione, l'ha tenuto un po' in
vita, spendendo qualche cosa, come 30.000 euro per esempio, di propria tasca.

e la teneva attiva perché è meglio tenerla aperta e usarla che tenerla chiusa.

In quell'occasione Angelo De Vita, i fine settimana, i carnevale, teneva delle festicciole senza scopo di luglo, non faceva pari a terra.

Poi gli è stata tolta la chiave dall'amministrazione non so quale e la palestra ha continuato ad essere chiusa per tanto tempo.

Oggi l'unica difficoltà e l'unica crisi che io ho potuto vedere in quella palestra, lo si dice pure nel verbale, è il tetto.

e quindi è opportuno come dice il collega Fice fare intervenire l'ufficio tecnico e vedere strutturalmente quando ammonta questa riparazione se occorre riparare oppure occorre rifare
tutto il tetto nuovo in questo caso la spesa non sarebbe"

A questo punto, interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"tutto nuovo

sarebbe Chiuso.

Grazie consigliere Ferrandelli.

Secretario, noi dobbiamo fare mandare una PEC alla dottoressa Baserico e al geometra Giacomarro, quindi la facciamo ora per ripetare, per il giorno 18 che ci devono fare trovare
fruibile la palestra di Digerbato.

quindi comuniciamo che il sopralluogo lo facciamo venerdì 18."

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Prego, consigliere De Girolamo.

Sì, grazie Presidente.

Allora, ero presente pure io al sopradduogo e fondamentalmente"

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"la struttura"

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"non è che sia delle"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"migliori, che fondamentalmente c'è il"

A questo punto, interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"tetto che è molto pericoloso, quindi deve essere obbligatoriamente sostituito tutto.

tra l'altro gli invissi, il consigliere Ferrandelli diceva bene, sono interi ma non sono più in sicurezza perché sono degli invissi che sono stati messi più di vent'anni fa quindi hanno anche
le loro pecche poi durante, mi ricordo una riunione di capigruppo qui dentro l'amministrazione ha detto che se noi mettevamo i 700.000 euro per la palestra e poi arrivavano altri
finanziamenti dalla nazione o dalla regione questi 700.000 euro potevano essere spostati in altre strutture sempre nel fantastico diciamo cerchio dello sport come quella di Strasatti o
quella di Di Cervani Per una visione tecnica mia, vedendo la sostituzione del tetto, già ci vogliono 300.000 euro.

Per la sostituzione degli invissi siamo pari a 100.000 euro.

E per mettere poi in sicurezza tutto questo ci vuole altri 300.000 euro perché noi abbiamo visto solo la parte interna.

Poi per la sicurezza della struttura c'è anche la parte esterna, quindi il bianco, tutti i tombini che si sono rubati, tutta una serie di cose che poi vanno messe nell'agibilità di quella
struttura.

Quindi la cosa che dobbiamo chiedere, ha detto bene il collega Fici, è un compito metrico per capire quante spese effettivamente ci sono.

Ma nello stesso tempo l'altra cosa che dobbiamo chiedere, visto che sono arrivati i 400 mila euro dalla regione e gli altri soldi della nazione per la piscina comunale, di vedere questo
capitolo di poter estrapolare le somme e indirizzarle verso queste strutture che ora non sono fruibili.

C'è stato detto che si potevano spostare queste somme e noi l'abbiamo fatto, mi ricordo, a condizioni che noi mettiamo i 700 mila euro per la piscina ma se arrivano altre somme per
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la piscina comunale queste somme verranno spostate ed erogate nelle strutture che non sono fruibili adesso.

Quindi anche questa cosa la dobbiamo perfezionare.

Aspettiamo il compito metrico.

Invetiamo l'assessore di riferimento, non so adesso chi sia l'assessore che ha la delega alle strutture sportive di Lardello e capiamo come poterci muovere perché o si spostano 200‐300
mila euro su quella struttura di Strasat o si può fare 150 qua e 150 là con quella di Dicerbato che avrà anche la loro pecca Capito, ma si poteva nazionare loro benissimamente con i
capitoli che erano aperti nella gazzetta ufficiale della regione dove parlava dei finanziamenti per lo sport e per le strutture sportive, che ce n'erano milioni e milioni che si potevano
ottenere se i comuni partecipavano tantissimo.

ma nessuno ha partecipato quindi abbiamo adesso un altro escamotaggio che è quello dei 700 mila euro che abbiamo messi per la piscina e che le somme sono arrivate dalla
Nazione e dalla Regione.

Quindi troviamo la soluzione insieme.

Prima aspettiamo il comitometrico e poi l'assessore e poi ci verrà a dire"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"se si possono spostare

i 700 mila euro che abbiamo messo."

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Grazie collega."

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo PUGLIESE che dichiara:

"Prego, consegnieremo gli esercizi."

Interviene Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"Buongiorno Presidente, grazie, buongiorno colleghi consiglieri.

Allora io ho votato favorevolmente alla relazione quindi del vostro sopralluogo di venerdì perché facente parte di questa Commissione già da anni so quanto è scrupolosa la
Commissione, non ero presente però leggendo e ho visto che era particolarmente accurata e anche dalle varie dichiarazioni dei colleghi non fa altro che dare forma e sostanza a
quello che è il verbale.

Ma assolutamente.

Quindi conosco perfettamente la buona fede e il lavoro che voi state portando avanti in quella sede e che insieme porteremo avanti.

Quindi sono d'accordo con i pensieri dei colleghi consiglieri e sicuramente hanno rassicurato"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"il fatto che

io non fossi presente quella giornata di venerdì.

Grazie."

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"Grazie consigliere Pugliese."

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Prego,

consigliero Arlanno.

Grazie Massimo.

Allora, per quanto riguarda il sopralluogo effettuato a stasera.

Partiamoci dal presupposto che finalmente abbiamo avuto l'opportunità di poter accedere all'interno di quei locali e tutti abbiamo fatto una fotografia di quella che è la situazione.

Con noi c'era il tecnico Giacomarro che rappresentava la necessità di un'eventuale sostituzione del tetto in maniera totale, altri sostengono che facendo degli interventi si può risolvere
il problema.

C'è un dato da registrare che è l'intervento che ha fatto il consigliere Vinci.

Partiamoci dalla base.

Io ti invito Massimo a convocare il dirigente lavori pubblici con un punto specifico, palestra Sasatti, con tutta la documentazione a supporto e qualora non ci sia la documentazione a
supporto quando ci sarà l'audizione del dirigente del settore lavori pubblici di chiedere come suggerito dal collega Vinci di chiedere informazione al genio civile che possono
supportare quello che il collega Vinci ricordava che i locali sono a norma per quanto riguarda la sadicità.

Dico partiamoci da questo presupposto avuta la certezza che il locale in parte è idoneo e sapendo che questa amministrazione, la futura amministrazione, non potrà spendere un
centesimo perché non ha la possibilità di poter spendere un centesimo in quelli che sono gli impianti sportivi se non i 200 mila euro che noi metteremo a disposizione per tutti gli
impianti sportivi almeno che non si facciano delle scelte con sport periferia e già ce n'è un altro che è uscito alla quale il Comune ancora non ha partecipato interventi mirati, ma col
PNRR 2.0 forse ci potrebbe essere qualche altra cosa.

della possibilità di affidare a privati con un semplice bando quella struttura perché quella struttura si trova in una contrata altamente popolata che potrebbe servire non solo le
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associazioni locali ma anche una bella fascia di utenti.

Il partenariato pubblico privato esiste in tutti i comuni, solo in questa città non esiste.

Forse perché l'amministrazione ha paura, ma ci sono i paletti, ci sono le regole, ci sono le fiduzione, ci sono tutta una serie di azioni che permettono l'amministratore di essere tutelato
affinché si possa procedere ad un eventuale affidamento.

Perché da una parte sappiamo che, Gaspari me lo confermerà, sentito fuori microfono, così quando abbiamo fatto un sovralluogo anche esterno della palestra, che per sistemarla ci
vorranno all'incirca 800 mila euro.

Perciò di fatto non credo che l'amministrazione abbia fatto altre scelte, Massimo ha fatto scelte come l'ippodromo di Scacciaiazzo e perciò se le scelte sono queste è inutile parlare
di...

dovremmo fare anche un sopralloco lì secondo me.

Non sono scelte che questa amministrazione, e sappiamo tutti che l'indirizzo del Consiglio Comunale all'amministrazione di Cacciasi ricaccionesce proprio detto alla siciliana.

La palestra, Nicola, non hai avuto l'opportunità tu di essere presente come nemmeno Lele Pugliesi.

Ti posso dire che è una struttura attrezzatissima, completa, dalle tribunette al passaggio per i disabili, alle docce, agli armati, ai bagni, alle aule, cioè potrebbe essere un centro
polifunzionale sul vero senso della parola.

all'esterno si potrebbero recuperare le aree, cioè l'unica cosa da andare a mettere al regime lì è la funzionalità del cancello, mandare una squadra per quanto riguarda la pulizia del
verde, sistemare i tombini mancanti, sistemare l'impianto elettrico e il tetto.

E poi noi abbiamo una struttura che è da invidiare.

Ti dirò, meglio del Bellino, ancora meglio del Bellino.

ancora meglio del Bellino perché è un'area multifunzionale e polifunzionale perché oltre ad avere pallacanestro, basket, pallavolo, calcio, pallamano, le linee, c'è il futsal un esempio
su tutti potrebbe avere una struttura dove poter organizzare gli eventi che loro fanno Ora, io so che è un intervento che rimarrà così tanto per scriverlo all'interno del verbale e rimarrà,
ce lo stiamo dicendo tra di noi, perché nessuno lo ascolterà.

però in presenza del nuovo dirigente e in questo caso la dottoressa Gandolfo ritengo se ci sono le possibilità anche con avanzi di amministrazione e soprattutto adesso in fase di
variazione di bilancio se si possono fare interventi mirati che era quello che e non solo aggiungo ho foto e video dell'ultima partita del Marsala Calcio e non solo aggiungo ho foto e
video dell'ultima partita del Marsala Calcio e non solo aggiungo ho foto e video dell'ultima partita del Marsala Calcio e non solo aggiungo ho foto e video dell'ultima partita del
Marsala Calcio e non solo aggiungo ho foto e video dell'ultima partita del Marsala Calcio che è il parquet ha problemi e perciò tra qualche mese ci ritroveremo la palestra chiusa,
ahimè l'assessore in commissione ha detto ma voi volete la struttura aperta? Sì certo che vogliamo la struttura aperta ma la vogliamo pure funzionante.

Purtroppo noi abbiamo la struttura aperta ancora per poco per quanto mi riguarda perché il parquet del palazzetto dello sport è arrivato.

Il manderboso sappiamo degli interventi che stanno facendo e non abbiamo più notizia del finanziamento di 500 mila euro almeno che non arriverà ora una verente perché abbiamo
appreso che da un ultimo studio di fattibilità occorrono 780 mila euro.

Di Gerbato la stessa cosa, noi non possiamo mangiare, altri hanno fatto il sopralluogo, noi non potevamo mangiare Presidente ma è avverbale che l'assessore ha fatto un sopralluogo.

Finalmente hanno fatto il bando per quanto riguarda la palestra Grillo nelle ore pomeridiane perché l'avevamo affidata soltanto all'Iceo Classico e ora è notizia di oggi che altre due
associazioni inizieranno l'attività all'interno della palestra Grillo.

Dico, gli impianti ci sono, le richieste ci sono, io non capisco perché ancora ad oggi questo settore, noi siamo stati eletti il 5 ottobre del 2020, dal 2020 ad oggi noi abbiamo sempre
gli stessi problemi se non che dobbiamo dare atto che grazie ad alcuni interventi della politica le dobbiamo riconoscere dell'assessore Billardello che è anche spinto da noi e
comunque dalla volontà che è il suo assessorato.

Lo ripeto non credo che un assessore voglia fare brutta figura ma da quando c'è la dottoressa Basilico e dobbiamo riconoscere che qualcosa in merito a quelli che sono gli impianti
sportivi si sta iniziando a muovere.

Come dico l'una, dico l'altra.

Però quello che manca è il collegamento tra l'ufficio sport e l'ufficio tecnico.

Viaggiano su due binari diversi, ma viaggiano su due realtà diverse.

Un'ultima cosa, Presidente, e poi mi taccio.

trovo irrispettoso nei confronti suoi per prima e nei confronti della intera commissione un sopralluogo effettuato dall'assessore Billardello insieme ai tecnici e alla dirigente presso il
Fortunato Bellina e il palazzetto allo Sport.

semplicemente vergognoso che lei non sia stato informato e di riflesso lei non ha informato la commissione perché questa commissione ha lavorato per quanto riguarda gli impianti
sportivi, circa l'ottanta per cento delle commissioni sono state sugli impianti sportivi e lo trovo irrispettoso intanto nei suoi confronti, io non voglio mettere il dito nella piaga, è
questione tra lei e Questione tra lei e l'assessore, ma era doveroso informare lei di un eventuale sopralluogo perché ricordo a me stesso, a lei e ai colleghi, che quando si parla
all'interno dell'Aula Consiliare quasi la totalità degli assessori dicono che sono atti gestionali.

che sono in capo ai dirigenti.

Io volevo capire perché l'assessore, oltre a salire sui tetti a fare fotografie, va a fare pure sopra gli occhi non informando la parte politica che siamo noi.

E in questo caso che lei, che rappresenta l'intera Commissione, è 11 elementi e 11 componenti della Commissione.

Questo è un passaggio che lei deve fare con l'assessore, caro Presidente, nel breve tempo possibile.

deve essere celerissimo per una questione di garbo istituzionale per una questione di garbo istituzionale perché è giusto che lui si vada a fare i suoi di sovralluoghi ma è giusto che
informi la commissione è doveroso che noi come commissione veniamo messi a conoscenza di quello, non di quello che lui fa perché se lo fa io non mi interessa ma se lui va a fare un
sovralluoghi in un impianto sportivo dove noi A breve ritorneremo che il Palazzetto dello Sport ci saranno delle incongruità che noi troveremo rispetto alla dichiarazione che hanno
fatto loro e lo possiamo mettere per iscritto ed è assodato perché per quanto riguarda"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:
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"il Palazzetto dello Sport"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"hanno detto che tutto va bene.

Massimo"

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"io ho fotografie del perché che sta succedendo."

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"Grazie consigliere Orlando.

C'è qualcuno, qualche altro collega che vuole aggiungere qualche altra cosa? No? Allora, segretario, per quando riguarda"

Alle ore 11:27, lascia la seduta Consigliere Gaspare DI GIROLAMO.

Alle ore 11:27, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 11:28, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 11:28, si unisce alla seduta Consigliere Vanessa TITONE.

A questo punto, interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"l'APEC abbiamo l'indirizzo, un attimino glielo...

Allora colleghi, quindi vi ricordo prima di chiudere la seduta la prossima seduta si svolgerà palestra di Gerbato ore 9."

Alle ore 11:29, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Venerdì, ok.

Palestra di Gerbato ore 9.

Secretaria, dopo possiamo chiudere la seduta.

quindi alle"

Alle ore 11:29, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

ore 11.30 chiudiamo la seduta.

La seduta termina alle 11:31.
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